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(PNZ  - Fix lazúra) 

Charakteristika: 
Jje nestekavá  lazúra pre vonkajšie aj vnútorné použitie zvýrazňujúca kresbu dreva. Je ľahko spracovateľná, vodoodpudivá a priedušná. PNZ FIX-lazúra preniká hlboko do podkladu, chráni pred poveternostnými vplyvmi a pred UV žiarením. Ľahko sa spracováva a nie je takmer cítiť. 

Použitie: 

Je vhodná pre všetky druhy drevín v   interiéri aj exteriéri ako prvotný alebo aj renovačný náter. 

Spracovanie: 

Podklad musí byť čistý, odmastený, suchý a únosný pre ďalšie vrstvy. Poveternosťou poškodené povrchy obrúsiť až na únosné drevo. Drevá ohrozené zamodráváním (borovica, smrek ...) vo vonkajšom prostredí ošetriť pred náterom prípravkom PNZ Imprägniergrund. Dubové drevo v exteriéri ošetriť prípravkom PNZ Isoliergrund. Prvý náter vykonať pokiaľ možno pred montážou zo všetkých strán. Pri nízkom zaťažení sa vykonáva 3 krát náter štetcom, valčekom, striekaním alebo ponáraním. Pri vysokom zaťažení odporúčame u tmavých odtieňov 4 nátery a pri svetlých odtieňoch vykonať až 5 náterov vždy s 12- hodinovou  prestávkou na schnutie. Pri vlhkom a studenom počasí sa môže doba schnutia predlžovať. Pred začatím práce a počas natierania je potrebné obsah premiešať. Na rôznych podkladoch môže PNZ FIX-lazúra vyzerať odlišne, preto je potrebné vždy vykonať skúšobný náter. Teplota pri spracovaní min. +8 ° C. Vlhkosť dreva nižšia ako 18% (v hĺbke 5mm).
Spotreba: 1 liter na cca 12 m2 v závislosti na druhu dreva a opracovaní vrchnej plochy. 

Skladovanie: 
dobre uzavreté v chlade (chrániť pred mrazom). Neotvorené plechovky majú skladovateľnosť 5 rokov. Otvorenú náterovú hmotu je treba preliať do menšej nádobky, dobre uzavrieť a skoro spotrebovať 
Čistenie: znečistené pomôcky umyte riedidlom
Farby: pozri vzorkovník. Všetky farby sú vzájomné miešateľné. 

natur (nepoužívať samostatne pre exteriér), biela, borovica, buk, zlatý dub, teak, čerešňa, orech, palisander, jedľová zeleň. Všetky farby sú vzájomne miešateľné. 

Upozornenie: 

pri použití viacerých balení s rôznou dávkou treba náplne zmiešať vo väčšej nádobe. 

Môže vyvolať alergické reakcie. Odstráňte z dosahu detí. 

Vyprázdnené obaly odovzdajte k  recyklácii. Zaschnutý materiál je možné odovzdať ako bežný domáci odpad. Tekuté zvyšky je nutné odovzdať na zberných miestach. 

Hraničné množstvo VOC látok pre tento produkt: 400g / l (2010). Tento produkt obsahuje menej ako 395 g / l VOC 

Balenie: 0,75 l, 2,5 l, 10 l, 30 l väčší.
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